



Ardeauul

Director: THEODOR REULESCU

Abonamente: 1 an: 150.— lei, jum. de an: 75.— Autorități, mari întreprinderi 1000.— Lei.

Redacția și administrația: ARAD, Strada Popa I. Rusu 3.

Apare Marți dimineața cu ultimele informațiuni politice și știri sportive

1938

nu îndrăznim măcar să abobocim în suflul floarea de mai bine. Am fost, câțiva ani încoace, atât de mulți să trăim o viață ca mul iepurelui, să trecărim pece chibrit aprins ca la o de tun, încât, nici acum ar trebui să proorocim ai bine și frumos pentru care vine, nu pentru des-

In loc să se fi înclolat — chiar „oricum” — nu răboui care îngrijonase lumea și-o despărțise în două tabere, un altul s'a aprins în cealaltă parte a lumii, fără să stărneasă mai putine îngrijorări decât cel dintâi. Oamenii se omoară între ei ca fiarele. Mai rău decât arele, pentru că acestea nu în-

pentru că celelalte să-i urmeze până la întrecerea inchipuirii ce-o avem despre infern. Ne mai mângâiem doar cu superstiții, cu amăgeli. Ce-ar fi oare să aplicăm și noului an același tratament? Ce-ar fi să ne veselim ca și 'n convingerea că mergem spre cele mai auzitu zări?

Dar dac'am putea amăgi pe 1938 să se alăture alainui nostru și să uite de gândurile-i negre!

In nădejdea că vom reuși, urăm tuturor cititorilor noștri, ca 'n mod obișnuit, dar cu credința 'n ceea ce spunem:

LA MULȚI ANI!

P. S.

Revizuirea diplomelor de medici

In atențiunea medicilor arădani.

In toată țara a avut un ecou mare afacerea cu diplomele străine echivalate după proporția sumei plătite. Și-acum, pentru a face dreptate celorlalți medici cari au apreciat cum se cuvine valoarea facultăților noastre de medicină, acelora cari n'au știut storce bani fără milă depe român pentru a trece peste granițe și a benchetui disprețind țara care le-a făcut nosibil aceasta, acelora cari au înțeles să învețe pentru a se pune în slujba cetățeanului bolnav și nu în slujba Mammoniei. Și se mai revizuiască diplomele pentru a feri pe clientul neștiutor de ponoasele pe cari i le poate aduce tratamentul prescrip de vreun cărpaciu fără conștiință.

fără remușcări o lege de care medicii cinstiți, medicii români — da, o putem spune pe față — nu îndrănesc să se atingă, pe aceia cari procedea-ză la avorturi cu ușuriata cu care ar extrage o măsea cari-

Am amintit aci acestea pentru că știm sigur că există și în Arad astfel de medici. Și nu români. Nu le putem da numele în public deoarece nu avem încă dovezi pe cari să le putem utiliza într'un eventual proces, cu toate că nu credem să aibă — îndeosebi unul dintre ei — îndrăzneala să aibă de-aface cu justiția.

Nun uitați că nu e vorba aci de avorturi legale sau știute de soți, căci în multe cazuri, subiectele operațiilor nici nu pot explica de ce au nevoie de raclaj deoarece nu prea au un soț legal. Prin urmare fap-ta medicului este pasibilă de edeapsă.

Am atras atențiunea medi-cilor arădani pentru a le face un serviciu. Mai departe nu ne amestecăm.

Petrescu.

Noi știm că între medici și ingineri există o frumoasă so-lidaritate de breaslă așa cum rar se întâlnește. De acea ar trebui, cu acest prelij, să arate la locurile competente, nu nu-mai pe acei ziși colegi cari par a nu avea diplome echivalate in regulă, ci și pe aceia cari nu se sfiesc a călca fără rușine și

Pentru Dv. Doamnă

A apărut numărul pe De-cembrie al excelentei reviste familiare, de lucru de mână, rochii, rețete de bucătărie, cosmetice, sub direcțiunea D-nei Raicoviceanu-Fulmen. In afară de acestea cuprinde și 4 suplimente: Un supliment literar cu un roman, nuvele, schițe, pagina humorului, etc. Un supliment special pentru copii și tineret, o foaie de tip-ar, cu explicația modelelor din corpul revistei, iar pentru iubitorii de muzică s'a tipărit un frumos cântec românesc de

Mia Braia: Fă Ielită sprince-nată.

Toți abonații noului mai pri-mesc și un prețios cadou, la alegerea din aceste trei:

- 1. O carpetă splendidă în nuanțe variate.
- 2. O față de masă artistic desenată.
- 3. Un milieu cu o garnitură de cafea neagră.

Pentru detalii cereți pro-spectul gratuit.

Administrația revistei, București, Calea Vic-toriei Nr. 17.

Anul străjeresc

Ne abținem dela orice co-mentar retrospectiv. Nu reviz-uim nimic, nu facem recapit-lări, nici dări de seamă. Dăsemen-ea, nu filozofăm tră-nând concluzii hazardate din premise ipotetice.

Un lucru însă nu putem uita: că s'a consumat în rod-nicie și al treilea an străjeresc. Cei ce nu știu, trebuie să afle că aniversăm trei ani de mun-că rodnică, trei ani de pro-speritate străjerescă.

Trei ani! Când ne gândim la vitregia vremurilor pe cari le-a străbătut tineretul și când ne defilează prin fața toate impedimentele — și noi știm că n'au fost puține în cei trei ani de străjerie pe granița de Vest — atunci mulțumirea și mândria noastră de țară și adevărați străjeri ai celor sfin-te și ai Patriei, aci la graniță,

— sunt legitime.

Anul expirat a cunoscut o înflorire străjerescă cu totul diferită, de cea a anilor tre-cuți, mai bogată în fapte și credință pentru Neam, Țară și Rege.

Stând în pragul celui de al 4-lea an străjeresc, cerem tu-turor străjerilor să persevereze în ceea ce au început, ca la deplina realizare a planului lor constructiv, să poată fi mulțumiți atât ci cât și mai mariilor.

Iar acum când strămoșeas-ca urare de „An nou” ne imbie, — această tribună încuraja-toare de slovă pentru tineret, zig tuturor străjerilor.

La mulți ani, într'o Cream-ță și Muncă pentru Țară și Rege!

Tiberiu Petri-

NOUL GUVERN

Inexplicabilă surpriză rălă, Marți după amiază George Tătărescu a pre-at M. S. Regelui demisia noului prezidat de d-sa, consecință a faptului că torii n'au acceptat pro-nul arătat de d-sa, — și d. rian Goga a fost incre-să formeze noul guvern.

ante de a trece la expu-faptelor, dorim să lămu-ede credem că surpriza să de aceste evenimente ales de faptul că d. Go-ost acela care a fost în-at să alcătuiască un abinet, este inexplicabi-păcum am afirmat.

im naturală demisia gue-ului Liberal, cunoscând estivența șefului partidu-awn

Uavian Goga a fost incre-să formeze guvernul, ună că aceasta era, în mo-reze de față, singura solu-este de stătea la îndemâna ei d-ului în mod mai evi-ită Căci, deși, în alegeri, ente d-lor Cuza și Goga a fo un mic procent de vo- ce a menii nu era mai ind-ia fie chemat la cărma-ia condițiunile actuale a-sa. Și iată de ce: D. era în combinație cu li-cari s'au retras. Prin e, fusese luat odată în-ție. Partidul d-lor Mi-le-Maniu fusese dease-și în combinație, dar... deși faptele. Totul pen-ră, deși a întrunit un umăr de voturi, nu pu-nuemat în fruntea țării e fiindcă nici conducă-

torii lui nu vor aceasta, fiind convingi că pentru guvernare nu sunt încă deplin pregătiți. Dar tocmai faptul că ei au a-vut o atât de frumoasă recol-tă electorală a arătat că țara merge spre dreapta. Iată de ce dar a fost ales un om de dreapta pentru a guverna, mulțumind astfel masele. Pentru că, însă, politica noas-tră externă să nu sufere și pentru ca eventualele accente prea impulsive ale politicii de dreapta să fie intrucâtva, în-frânate, guvernul cuprinde în sânul său și doi național-țără-niști așa ziși centristi, ceea ce a și schimbat puțin nomencla-tura guvernului din aceea de Național-Creștin în aceea de „Guvernul Uniunii Naționale Creștine și Țărănești”.

Acest guvern nu va lucra cu parlamentul nou ales. Di-zolvarea parlamentului se va face în jurul datei de 17 Februarie pentru când au fost convocate corpurile legiuitoa-re. In acest caz nouile alegeri vor avea loc pela începutul lui Aprilie. Până la efectuarea alegerilor, noul guvern își propune să realizeze un program care să constituie o primă și imediată satisfacere a proble-melor de ordin național și un început de realizare a doctri-nei d-lui A. C. Cuza în dome-niul economic și social.

LISTA CABINETULUI GOGA

Primind însărcinarea de a forma noul guvern și după consfătuirea cu d. A. C. Cuza, d. Octavian Goga a alcătuit și decretul-regal respectiv ca-re a apărut, odată cu decretul de însărcinare a d-lui O. Go-

Iată lista noului guvern așa cum a apărut in Monitorul Oficial.

DECRETE

Văzând demisiunea ce Ne-a înfățișat Guvernul Nostru;

Pe baza art. 88 din Consti-tuțiune:

Am drecretat și decretăm,

Art. I. — Această demisiune este primită de Noi.

Art. II. — D. Octavian Go-ga, este numit Președinte al Consiliului Nostru de Miniștri și este însărcinat cu formarea noului Guvern.

Art. III. — Președintele Con-siliului Nostru de Miniștri este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat la Buc. la 28 Dec 1932.

CAROL

GH. TATARESCU

(Continuare în pagina 4.)

Patriarhul

este bolnav

Sanctitatea Sa Patriarhul Miron Cristea, este suferind, încă dinainte de Crăciun și n'a primit nici o audiență; dease-menea n'a părăsit rezidența.

Sanctitatea Sa se află în in-șterea unui medic dr. BĂLĂ-ceanu.

Informațiuni

1938 AN NOU FERICIT! 1938

urează onoratei clientele următoarele firme:

M. S. Regele a donat suma de 20.000 lei săracilor din Timișoara, ca ajutor de Sf. Sărbători.

Ministerul de Finanțe a acordat termen pentru achitarea impozitului pe automobile pe trimestrul I ianuarie 1938 1. Febr. 1938.

„Monitorul Oficial” din 22 Decembrie 1937, publică decizia ministerială prin care se reglementează pescuirea raișilor.

Restricția de vânatoare aplicată terenurilor comunale Engelsbrunn și Schöndorf, din județul Arad, a fost suspendată până la 15 Ianuarie 1938.

„Monitorul Oficial” nr. 297 din 28 Decembrie a. c. publică decretul regal relativ la trecerea în cadrele de rezervă și pensionarea ofițerilor, începând cu gradul de căpitan în sus.

C. F. R. Dispoziție pentru încasarea pensilor pe Ianuarie 1938. — Fiecare pensionar va prezenta un certificat că este în viață, că este cetățean al stat, județ sau comună, român, și nu ocupă nici o funcție la stat, județ sau comună.

— Fiecare văduvă va depune un certificat că este în viață, că este cetățeană română, că nu s'a remăritat, nu ocupă nici o funcție la stat, județ sau comună, și că minorii sunt în viață și se află sub îngrijirea sa.

— Pentru orfani, tutorele va prezenta un certificat că aceștia sunt în viață și se află sub îngrijirea lui, bei, cari nu vor prezenta certificatele acestea sau vor prezenta certificatele incomplete, nu vor putea încasa pensiile pe Ianuarie 1938, și se vor vărsa la restanță.

Prin Inalt Decret Regal a fost suspendat decretul — lege din 11 Noembrie 1937, relativ la regimul înaltărilor în armată, urmând a fi supus dezbaterilor Corpurilor Legiuitoare.

Luni 27 Decembrie a. c. D. N. Titulescu a plecat la Viena, unde va consulta pe celebrul profesor Dr. Neumann, în îngrijirea căruia se află de câtva timp.

C. F. R. La dir. administrativă C. F. R. se va ține un examen de admitere pentru completarea următoarelor locuri vacante din centrul și exteriorul administrației C. F. R.: un referent care să cunoască perfect limba engleză și altul pentru limba franceză sau germană, salar 5500 l. lunar. — 27 Impegați de birou cu 4500 lei salar pentru cei ce vor fi repartizați la București: — 18 posturi de dactilografe cu 4500 lei lunar pentru cele ce vor fi repartizate la București; un administrator de camere cu 4140 lei lunar. — Candidații afară de dactilografe trebuie să fie bărbați.

La examen vor fi admisi numai acei candidați care vor fi găsiți apti pentru serviciu, de către comisiunea medicală C. F. R.

Examenul se va ține în ziua de 1 Februarie 1938. (Dir. administrativă Palatul Carpați), iar actele se vor depune până la 20 Ianuarie 1938.

„Monitorul Oficial” din 23 Decembrie 1937, publică textul legii pentru organizarea muncii în porturi.

C. F. R. La 31 Ian. 1938, se va ține examen de admitere la direcțiunea Tracțiunii C. F. R. pentru completarea a 12 locuri vacante de impegați de birou, grupa II, categoria XI, clasa IV.

Sunt admiși la acest examen numai manipulanții de imprimare din categoria XIII. și distribuitorii din tabela B. sau C. aflate în serviciul Tracțiunii, cari au ca studiu bacalaureatul sau școala comercială superioară și au o practică în serviciu de cel puțin 6 luni.

Cererile de înscris se vor înainta, pe cale ierarhică, cel mai târziu până la 25 Ianuarie 1938.

MAȚE PROASPETE de PORC și VITĂ
pentru la tăierea de porci, se capătă la
FIRMA CURE
Arad, Str. Numa Pompiliu Nr. 6-8.

Dacă vrei să fii elegant, îmbracă-te la
MANEA
calitate bună și preturi de concurență
ARAD
vis-a-vis de Prefectură
Membru la „Consum” și „Inlesmirea”.

STOFE
Czégka
ARAD
Bul. Regina Maria No. 10.

CORSO
Cinematograf de premie re. Telefon 20-65.
De Revelion și Anul Nou Celebru regisor **GEZA von BOLVARY** perzintă pe marii comici perzintă pe marii comici ai Viena de **NESTORY**
LIMPAC USVAGABONDUS
Cea mai veselă comedie a timpului!... Melodii fermecătoare
Reprezentății: la orele 5, 7, 15, și 11 seara.
La reprezentățiile 9.15 și 11 seara va debuta renumitul și excelentul trio **VANDER'S** număr de Cabaret
La aceste reprezentății se vor trage la sorți diferite obiecte și 4 porci.

- J. SCHUTZ**
postăvărie
Arad
- KÖNIG și LAZAR**
intreprindere de transporturi
Arad
- STEFAN ORBAN**
cofetărie
Arad, Str. Meșianu 6.
- INTEREX**
Arad
- ALBERT ALTSTÄDTER**
electromecanic și lăcătuș
Arad, Bulev. Carol I. No. 87
Telefon 12-57.
- VLADIMIR MITRICI**
croitor
Arad, Piața Catedralei.
- VENDELIN KORNETT**
restaurant
Aradul-nou.
- J. KOMPASZ**
mare comerciant
Aradul-nou.
- CAROL WEIL**
steler de lăcătușerie
Aradul-nou.
- FARMACIA KÖVER**
„La Sfita Treime”
Aradul-nou.
- CAROL WEIL**
fabrica de sifon
Aradul-nou.
- ARMATURA**
Societate Anonimă Română
- KRONBERGER EDITH**
Salon Edith
Arad, Str. 29 Decembrie 18 a.
- ALEX. ZIMMERMANN**
blănar
Arad, Str. Duca 5.
- PODRUMAR și MAYER**
croitor de modă
Arad, Calea Bănățului 6.
- J. CSEKE**
croitor pt. domni
Arad, Piața Plevnei 5.
- „TISANA”**
Com. Tisa jud. Hunedoara
Soc. coop. de aprovizionare și desfacere Prăvăliile românești cu mere.
- UZINELE DERMATA**
fabrică de pielărie și încălțăminte S. A. Cluj.
Conducătorul magazinului de desfacere
Arad, Piața Avram Iancu 16.

- STEFAN NAGY**
croitor pt. bărbați
Arad, Str. Corvin No. 8.
- GEZA MERKLER**
măcelar și cărnațar
Arad, Str. Meșianu 19.
- VILHELM SCHWARZ**
fabricant
Arad.
- Societatea de Gimnastică din
Arad, S. G. A.
- FETTIK OSCAR**
tapițer și decorator
Arad, Str. V. Goldiș No. 2.
vis-a-vis cu Cinema „Select”.
- FERENCZI și SCHWEIER**
mode bărbătești
Arad, Hotel Crucea Albă.
- CSONT**
croitorie
Arad, Str. V. Goldiș.
- I. MOȚIU**
magazin de mode
Arad, Piața Avram Iancu 19
colț cu Str. Meșianu.
- MATEI ANGELE**
textile
Arad, P. A. Iancu, colț cu Str. Meșianu.
- PARFUMERIA MULLER**
Arad, P. A. Iancu.
- Salon de pălării
Soția lui PAPP
Arad, P. A. Iancu 12
(în curte).
- LUDOVIC VIDA**
frizer
Edificiul Teatrului Arad.
- FARMACIA „HERCULES”**
STEFAN ANGEL
Arad, Piața Catedralei
- FRANCISC GARTNER**
tâmplar
Arad, Str. 29 Decembrie No. 8.
- PETRRU HOFFMANN**
prăvălie de aromate și delicatose
Arad, Str. Meșianu No. 2.
- INTREPRINDERE pt. TRANSPORTURILE** din Arad
Str. Moise Nicoară No. 1.
- Văd. lui **LUDOVIC ZIMMERMANN și FIUL**
Pielărie
Arad, Piața Avram Iancu și Str. Bucur (colț).
- M. GARTNER & FIUL**
lăcătușerie de artă și construcție. Atelier pentru reparațiunea de balanțe și Greutăți
Arad, Str. Barfița 81.

- SPORT CENTRAL**
S. OBETKO
Arad, Str. Moise Nicoară
- „AURORA”**
confețiune pt. dame
Arad, Strada Col. Pirliei No.
- LEOPOLD BRUCKNER**
Fabrică de Mobile S. A. Arad
- LUMINARIA „GLORIA”**
SUCC. STEFAN ZABO
Arad, Str. Eminescu 11.
- EMERIC POLLAK**
ceasornicar și giuvaergiu
Arad, Str. Meșianu, colț Barfițiu.
- HORVATH**
hotel și restaurant
Vis-a-vis de gară.
- ILIE MOHOR**
restaurantul gării
- Postăvăria **CZÉGKA**
B-dul Regina Maria.
- CARACIONI**
Restaurantul „Mircea”
vis-avis de Primărie
- PETRUCZMO**
măcelar
Strada Meșianu
- FRAȚII FEHE**
coafori
B-dul Regina Maria
- R. KRAUSZ**
oberul cafeenei
„Palace”
- ȘTEFAN KUN**
foto și optician
B-dul Regina Maria
- A. COMOȚI**
hotel și restaurant
Vis-a-vis de gară
- COLOMAN HARTMAN**
bijutier, B-dul Regina Maria
(Palatul Minorităților)
- ION SENAȘI**
B-dul Regele Ferdinand
- RESTAURANTUL AU**
Strada G. Duca
- Cafenelele
„DACIA” și „PALA
- CORNUL VANATORUL**
cafenea și cabaret
Strada Eminescu
- INDUSTRIA TEXTIL**
AR. DANĂ
Bulevardul Regina Maria

Pagina sportului

Formula Diviziei Naționale

In rubrica trecută am expus, în mod succint, câteva din neajunsurile formulei actuale a Diviziei Naționale, și totodată am indicat o formulă nouă cu mult mai aptă a satisface nevoile fotbalului românesc și exigențele sportivilor noștri căliți la focul sacru al artei pure.

In prezentul articol vom analiza punct cu punct formula propusă de noi, care în totalitate ei se prezintă astfel:

1. Două divizii — A și B.
2. Intrarea în divizie și trecerea în divizia superioară să se facă prin baraj.
3. Fiecare divizie să conțină 10 sau 12 echipe.
4. Constituirea nouilor divizii să se facă din cele actuale (clasamentul turului de toamnă, eventual returului) în modul următor:

A DIVIZIILE CU 10 ECHEPE

- a) se vor lua, din ambele serii ale actualei divizii A, primele cinci clasate, pentru a se forma noua divizie A.
- b) se vor lua din ambele serii ale actualei divizii A, ultimele 5 clasate pentru a se forma noua divizie B.

B DIVIZIILE CU 12 ECHEPE

- a) se vor lua din ambele serii ale actualei Divizii A, primele șase clasate pentru a se forma noua divizie A.
- b) se vor lua din ambele serii ale actualei divizii A, ultimele patru clasate și din ambele serii ale actualei divizii B primele două clasate pentru a se alcătui noua divizie B.

De ce numai 2 divizii ?

Credem că toți sportivii, și cu atât mai mult Federația, cunosc greutățile ce le au de întâmpinat cluburile diviziilor minore din pricina lipsei de bani.

Oricât s'ar strădui ele să facă față acestei sărăcii, rezultatele nu vor fi nicicând mul-

țumitoare.

Lipsa de interes a publicului pentru disputele echipelor diviziei C — chiar și B — taxele mari, onorariile jucătorilor și alte o seamă de cheltuieli neprevăzute, au dus la falimentul întregului eșafodaj divizionar minor.

Constituindu-se numai două divizii, interesul publicului sportiv se va menține același ca și pentru Divizia A, deoarece în noua divizie B ar funcționa echipe de mână întâia care ar asigura matchuri de fotbal cu adevărat spectaculoase.

Barajul

Pentru prosperarea fotbalului românesc și pentru perfectarea funcționare a formulei divizionare, barajul, este o condițiune sine qua non.

Este piatra de încercare a forțelor echipei ce stă cu un picior în groapă și a celeia care ridică pretențiuni de a înainta în „grad”.

Orice speculațiune, orice

abatere dela linia dreaptă, cinstită, ar fi exclusă. Perspectiva de a fi retrogradată nu va surâde niciuneia dintre echipele „lanterniste”, în timp ce perspectiva de a se sălta în divizia frunțasă va fi prea îmbietoare pentru formațiunile din divizia minoră sau campionatul districtual.

Barajul ar fi deci o sperietoare și un soare, în același timp.

Și desigur ar fi una dintre cele mai pasionante lupte din întreg campionatul. Ar fi o bătălie ca la Waterloo, unde s'ar pune în joc o „detronare” și instituirea unei noi domnii.

In numărul viitor al gazetei noastre vom discuta și celelalte puncte ale formulei alcătuite de noi.

Gora.

„Cupa mondială” întâmpină încă impactante obstacole

Ungaria și Austria cer indemnizații suplimentare.

Au mai rămas cinci luni până la începerea campionatului mondial de foot-ball. Matchurile de calificare au început de mai bine de o lună și în unele grupe se cunosc unele calificări.

Mai au rămas încă participanți cari mai fac dificultăți organizatorilor.

Astfel, Ungaria a făcut cunoscut că nu poate participa dacă nu i se acordă de către comitetul organizator — un avans de indemnizație, vam-bursabil din bursa unui match Franța—Ungaria — care să se dispute în 1939.

Se pare că o cerere similară de avans va face și Federația austriacă, pentru care deplasarea la Paris nu este chiar atât de simplă.

PORTUGALIA
important este

în grupa patra, în care urmează să se întâlnească Elveția cu Portugalia.

Cum însă matchul din Portugalia nu se poate juca, elvețienii propun ca numai matchul disputat în țara lor să califice pe învingător în turul final, urmând ca întâlnirea din Portugalia să aibă loc mai târziu — amical — ca un mijloc pentru cele două federații interesate de a realiza o rețetă suplimentară.

Problema Sud-Americană

In sfârșit mai este și problema sud-americană.

Congresul federațiilor sud-americană a fost amânat pentru o dată care nu convine comitetului organizator, depășind 31 Decembrie și fixată drept ultim termen pentru lichidarea angajamentelor.

La 8 și 9 Ianuarie, la San Remo, comitetul executiv al Fifei și comitetul organizator vor trebui să lichideze toate aceste diferende pentru ca la datele de mai sus să stabilească un program definitiv.

Unicum-Zwack
Licheur-Zwack
Coniac-Zwack
ROM-ZWACK

oricând Vă este devotat medic de casă, dovedit cu prisosință trecut vindecător.

ca o deviză, să Vă fie favoritul, căci licoarea lui V-arată via divinele-i splendori

să Vă vegheze ca un inger păzitor contra gripei, doveditul vajnic rător.

trebuie să Vă fie prietenul nedespărțit, căci dă cealului fierbinte stul de neprețuit.

Văntrebați cum toate acestea le găsiți în orice loc???

Negreșiți! căci ZWACK e marca ceconduce peste tot!!!

Noul guvern

(Urmare din pagina I-a.)

CAROL AL II-lea

Prin grația lui Dumnezeu și Voința Națională.

REGE AL ROMANIEI

La toți de față și viitori s'ânătate
Văzând Decretul Nostru No. 4321 din 28 Dec. 1937
Pe baza art. 88 din Constituțiune;

AM DECRETAT ȘI DECRETAM:

ART. 1. — Sunt numiți Miniștri ai Noștri Secretari de Stat d-nii:

Profesor A. C. Cuza, ministru secretar de stat;
Profesor Ion Petrovici, la departamentul educației naționale;

Ion Lupaș, la departamentul cultelor și artelor;
Virgil Potârncă, la departamentul lucrărilor publice al comunicațiilor și ad-interim la agricultură și domeniul Armand Călinescu, la departamentul internelor;
Inginer Radu Irimescu, la departamentul aerului și rinei;

V. Rădulescu-Mehedinți, la departamentul justiției
Stan Ghițescu, ministru cooperăției;

General de divizie I. Antonescu, la departamentul răzrij naționale; (Continuare în numărul viitor)

Cronica Domnului

URANIA

După necazurile, frământările și luptele politice, după crâncenele războaie dintre popoare, după inundațiile, incendiile, molimile, catastrofele de cale ferată, aviație și naufragiile cu care a fost împănăt 1937, — e cazul să intrăm cu veselie în noul an, ca un simbol al speranței pe care o nutrim fiecare din oi, că odată cu schimbarea cifrei ce indică anii trecuți dela nașterea Domnului nostru Isus Hristos, totul se va îndrepta spre bine.

Trebuie să primim pe 1938 cu hohote de râs.

Trebuie să râdem de necazul altora; de necazul lui Pat și Patachon care au rămas șomeri și fi în felul lor, amarul, făcându-ne pe noi să uităm cât de tragică e o atare perspectivă. Ei însă, învățați cu mizeria, privesc orice nouă nenorocire cu cel mai inclinat clam, și ca ceva natural, făcându-ne pe noi să ne pierdem calmul și să râdem cu hohote.

Celălalt cuplu celebru — Stan și Bran — copii cu trup de oameni mari, naivii imper-turbabili, ni se prezintă în postură de fraieri.

Dacă atunci când ei se consideră „normali” produc ila-

ritate, vă puteți închipui se va râde ei înșiși se tează: Stan și Bran, fra-

CORSO.

E un alt cinematograf care se întrece cu glumă Vrea cu orice chip — de anul nou — să ne furnizeze un pic de necaz cotidiene.

De aceea a lăsat pe hoinari care colindă lumea apară pe ecran tocmai mental potrivit.

Intâmplarea e hazoasă spirite fine, muzică, peisagii rustice, cu băuți cu simpaticii comici: Hörbiger, Heintz Rühm. Pe lângă toate acestea film se mai găsește și un de fond.

SELECT

Pentru anul nou ne rezervată surpriza unui colorat.

„Prințesa țiganilor” e o lizare minunată a acestor gen de filme, în care pe simfonia notelor inter-de cunoscutul tenor John cormack, avem și o simfonia de culori demnă de poezie din „1001 de nopți”.

O notă în plus: Ana interpretă principală a acțiunii convenționale acțiuni ce-fășoasă într'un mediu p-